

Sajtóközlemény

KAPACITÁSBŐVÍTÉS ACÉLSZERKEZETEK GYÁRTÁSÁHOZ AZ SBS KFT-NÉL

2019/november/19

Az SBS Kft-nél befejeződött a GINOP-1.2.1-16-2017-00283 Kapacitásbővítő projekt keretében az acélszerkezetek gyártásának eszközpark fejlesztése, korszerűsítése. A projekt 495,413 millió forint támogatással valósult meg Erdőtelken.

Az SBS Kft célja, hogy a Magyarországi hegesztett acélszerkezet gyártás terén továbbra is vezető szerepet töltsön be. Fenntartsa, illetve szélesítse a munkagép gyártóknak való beszállítási tevékenységet, illetve arra törekszik, hogy minél nagyobb hozzáadott értéket képviselő (nagyobb bonyolultságú és méretű) hegesztett acélszerkezeteket szállíthasson be. A technológiai fejlesztéssel célja, hogy növekedjen a termelés hatékonysága, ezáltal javuljanak piaci pozíciói, illetve javuljon a tevékenység nyereségessége, ezáltal fenntarthatósága.

Jelenleg 22 000 m²-es fedett gyártó területen gyártunk bányagépekhez, építőipari munkagépekhez és mezőgazdasági gépekhez alváz és gém szerkezeteket és egyéb hegesztett gépszerkezeteket. Az SBS Kft. a világ legnagyobb gépgyártó cégeinek közvetlen beszállítója és kiemelt stratégiai partnere. A nálunk készült alvázak, gémelek és gépszerkezeti elemek a világ legjobb munkagépeibe beépülve, képviselik az SBS színvonalat a világ szinte minden országában.

A fejlesztés az SBS Kft. telephelyén Erdőtelken valósult meg, a támogatás révén új, modern eszközök kerültek beszerzésre, mint az Alkatrész egyengető gép, éllevágó robotrendszer és a felsőpályás hegesztő robotrendszer. A beruházás lehetőséget biztosított a meglévő 200 munkahely megtartására és a versenyképesség megőrzésére, a világszínvonalú acélszerkezetek gyártása területén.

A Széchenyi 2020 keretében megvalósult eszközbeszerzések és a telepítésük, üzembe helyezésük 2018. őszén kezdődött és 2019. őszén fejeződött be. A 495,413 M Ft európai uniós támogatással megvalósult projektről bővebb információt a www.sbskft.hu honlapunkon olvashatnak.

További információ kérhető:

Barnáné Tóth Andrea, sajtóreferens

Elérhetőség: +36 20 249 90 04

E-mail: barnane.andrea@sbskft.hu